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1. Questionnaire for teachers

• At the beginning of the project teachers don’t use so much technology in classroom
• At the end of the project all teachers said they know more skills to create learning 

activities, using technology. They more less stress to use this kind of teachnig method.
• Teachers mentioned they use a more variety of equipment .
• All teachers mentioned that technology is useful when planning learning activities and 

also that learning activities are now more interesting.
• All teachers said that they plan to continue using technology and try to continue to 

develop more their activities.
• Teachers said that the positive effect on children was: activities in groups, children are 

more active, learning is more interesting for them, children have new skills.
• Teachers said that the positive effect on them was: new skills, a collection of equipment 

and environments.



2. Questionnaire for children

• At the end of the project children mention more robots and equipment. 
And also there is now more equipment in use as at the beginning of the 
project.
• Teachers use mostly bee-bot robots, blue-bot robots, tablets.
• All children questioned mentioned that activities are now more interesting 

for them with new equipment and like to are engage in this project.
• Most of the children find that they are now able to cooperate with other 

children, work in pair and use to speak to find solution together.
• Most of the children say that they have participated on smart weeks and at 

the end of the project all children say that they like smart weeks. 
• All children questioned say that they want their group to continue using 

technology and robots during learning activities.



3. Questionnaire for parents

• Children mostly use at home computer, tablets and smart phones.
• Parents have quite enough information about equipment used in 

kindergarten
• Parents mostly get their information from children and teachers.
• All parents support using technology in learning activities.
• All parents planned to take part in Erasmus activities but just about 40 % of 

them actually did. 
• All parents say they wish their group continues to use technology in 

learning activities.
• All parents say they wish that kindergarten takes part in international 

projects in the future.
• Some activities were cancelled because of pandemic!


